KaneHnaapHbI y4ebHbIN rpadmnk

Mec CeHTs6pb OKT6pb Hosi6pb [lekabpb SHBapb deBpanb Mapt Anpesnb Mawt WioHb Wionb ABryct
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CBoaHble AaHHble
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Wroro
cem. 1 ceMm. 2 Bcero ceM. 3 ceMm. 4 Bcero ceM. 5 ceM. 6 ceM. 8 Bcero
7Teopemqecn<oe obyyeHvie 1 paccpefoTOYEHHbIE NPaKTUKK 17 1/6 16 1/6 33 2/6 17 1/6 16 1/6 332/6 17 1/6 16 1/6 11 2/6 28 3/6 | 128 3/6
D |3K3aMeHauMOHHble ceccum 3 3 6 22/6 3 52/6 22/6 3 3 52/6 22
Y |YyebHas npakTuka 2 2 4 4 6
M |MpousBoACTBEHHas NpaKTUKa 4 2 2 6
I 3alumTa BbiNyCcKHOM KBanudUKaLMOHHOW paboTbl, BKIOYas 4 4 4
MoAroTOBKY K Npoueaype 3aluTbl v NpoLeaypy 3amTbl
K |KaHukynbl 12/6 7 82/6 2 5 7 2 5 85/6 95/6 321/6
13/6 5/6 22/6 13/6 5/6 22/6 13/6 5/6 22/6 5/6 22/6 92/6
* |Hepabouvie npasaHWYHble AHW (He BK/IOYas BOCKpeCeHbs
P pasA Arm ( P ) 9aH) | (Gan) | @4an) | (9an) | (Gan) | (4aH) [ Oan) | GaH) | (14 4n) (5aH) | (144n) | (56 AH)
IPOROMKUTENLHOCTS OBy\eHua 6onee 39 Hea. 6onee 39 Hen,. 6onee 39 Hen,. 6onee 39 Hen.
(He BKOYas Hepabouve NpasfHWUYHbIE AHW U KaHWKYIbl)
Wroro 23 | 29 | s2 23 | 2 | s2 3 [ 29 | | 30 [ s2 208
CryneHTOB 15 9 8 16
pynn 1 1




